
Business Controller

A Controlling Főosztályon működő csapatunk a Bank managementje, tulajdonosai és a különböző szintű döntéshozók számára olyan információkat és elemzéseket biztosít, melyek megfelelő
alapot nyújtanak a stratégiai és az operatív célok megvalósulásának követéséhez. Ehhez kapcsolódóan feladatunk az előrejelzési és tervezési folyamat kialakítása és koordinálása, továbbá a
gyakran változó igényekhez igazítani az elemzéshez szükséges struktúrákat. A pozíció 6 órás munkarendben is végezhető igény esetén! Ebbe a csapatba keresünk új munkatársat az alábbi
munkakörbe:

Mi lesz a feladatod?

Részt veszel a tulajdonosnak és a Managementnek készülő havi és ad-hoc elemzések elkészítésében, az éves előrejelzésekben, tervezésben. Szükség lesz a szakértelmedre módszertani
kérdésekben, számítunk rád számos MIS és tervező rendszerbeli paraméterezési és tesztelési feladatban.

Miért érdemes velünk dolgozni?

csapatként dolgozunk együtt, számítunk egymásra, szakmai és emberi közösséget alkotunk,
nálunk az emberi kapcsolatok különösen fontosak, legyen szó ügyfelekről vagy munkatársakról,
nyitott, pozitív légkörben valósíthatod meg önmagad, és nem csak megélheted, meg is teremtheted a változást, ami előre visz
szakmaiságban, tudásban a legjobbat adjuk: folyamatos szakmai fejlődést biztosítunk, ahol sikereiddel,
tudásoddal karrieredet folyamatosan építheted,
munkánkat felelősséggel végezzük, mert tudjuk, hogy az eredményességre mindannyian hatást gyakorlunk
és mindemellett versenyképes juttatásokat kínálunk.

Csatlakozz hozzánk, ha...

felsőfokú gazdasági végzettséggel rendelkezel,
dolgoztál már banki kontrollingon vagy más banki támogató területen,
adatbázis kezelésben jártas vagy,
igényes vagy a munkádra és pontosan dolgozol, jó a kommunikációs és szervező képességed,
legalább középszintű az angolnyelv-tudásod,
önálló vagy, de szeretsz egy összetartó, jó hangulatú csapat része lenni,
kreatív vagy és strukturáltan gondolkodsz, gyorsan tanulsz és magas a munkabírásod

Hasonló állások, amik érdekelhetnek

A pozíció ajánlási sikerdíja: 80.000 Ft
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